
Worldwide Fire Protection

Regelventile

Hinweis: Vorliegendes Dokument ist eine Übersetzung und beinhaltet keinerlei Gewähr bezüglich Genauigkeit und Vollständigkeit. 
Das Original in Englisch vom 17.02.2016 bleibt Referenzdokument.

www.viking-emea.com

FireKing ist ein Warenzeichen der Viking Corporation. Datenblatt des Herstellers beachten. Änderungen der Spezifikationen sind ohne Ankündigung vorbehalten

Nr. Bezeichnung Werkstoff Anzahl

1* Halteplatte SS316 1

2* Endplatte (normal offener Schieber) SS316 1

3 Endplatte (normal geschlossener Schieber) SS316 1

4* Zylinderkopfschraube M4 x 10 SS304 2

6 Schraube M4x30 (ISO 7045) SS304 2

7 Flanschmutter, gezahnt, M4 (ISO 4161) SS304 2

8* Sechskantschraube
für 2”-6” Schieber M6 x 10 SS304 2

für 8”-12” Schieber M8 x 10 SS304 2

9* Unterlegscheibe 
für 2”-6” Schieber Ø6 SS304 2

für 8”-12” Schieber Ø8 SS304 2

* Halter im Lieferumfang des Schiebers enthalten
  (ausgenommen die 2 Befestigungsschrauben des Schalters)

 

1 1
2

34 4

6
6

7
78 89 9

Haltersatz zur überwachung der NRF5, NRF11 & NRG11 Absperrschieber
NRF-SB

Haltersätze                                           Werkstoffe

1.	 Bei Benutzung des Haltersatzes für normal offene Schieber wird der Überwachungsschalter betätigt, sobald der 
Schieber geschlossen wird. Dieser Satz ist im Standard Lieferumfang des NRF5, NRF11 & NRG11 Absperrschiebers 
enthalten.

2.	 Bei Benutzung des Haltersatzes für normal geschlossene Schieber wird der Überwachungsschalter betätigt, sobald 
der Schieber geöffnet wird.

3.	 Die Halter sind zur Benutzung mit NRF5 (DN50-DN350), NRF11 & NRG11 (DN50-DN300) Absperrschiebern; 
siehe separates Datenblatt für Informationen zum Schieber.

4.	 Die Halter sind zur Montage der Überwachungsschalter 880214 oder 790400 bestimmt. Siehe separates Datenblatt 
für weitere Informationen.

Anmerkungen

Ventilnennweite Artikelnummer

DN50 bis DN300 NRF-SB

Jeder Satz enthält:
2 x Endplatte (1 x DN50-DN100 + 1 x DN125-DN350) (Nr. 2)
2 x Schrauben M4 x 30 (Nr. 6)
2 x Flanschmuttern, gezahnt, M4 (Nr. 7)
1 x Datenblatt

Haltersätze                             Artikelnummern

Haltersatz normal offener Schieber* Haltersatz normal geschlossener Schieber

18
-0

2-
20

16
 

 A
uf

 D
eu

ts
ch

 ü
be

rs
et

zt


